



25 сентября свой 90-летний юбилей отметил академик Ю.К. Толстой. Выдающийся цивилист и один из ярких представителей петербургской правовой школы, Юрий Кириллович пользуется любовью и уважением своих многочисленных учеников и просто студентов, которым посчастливилось стать его слушателями в стенах Ленинградского-Петербургского университета.

В одном из интервью Юрий Кириллович посетовал на то, что молодость его была обесцвечена по причине служения науке, — и скромно умолчал о том, сколько красок он сам привнес в отечественную цивилистику. Этой палитрой будет пользоваться не одно поколение ученых.

Хочется пожелать мэтру крепкого здоровья!

Ян Пискунов, главный редактор
piskunov@igzakon.ru